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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím  
 

Magistrát města Zlína, Odbor kanceláře tajemníka, Oddělení vnitřních služeb (dále jen „povinný 

subjekt“) obdržel dne 18.04.2025 žádost o poskytnutí informací (dále jen „žádost“) podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o přístupu k informacím“), kterou podal prostřednictvím veřejné datové sítě do datové 

schránky statutárního města Zlína (dále jen „datová schránka“) 

(dále jen „žadatel“).  

 
Povinný subjekt Vám na základě výše uvedené žádosti sděluje následující:  

1. Zda bylo v posledních pěti letech na území, které spadá pod územní a stavební působnost 

Magistrátu města Zlína, zamítnuto stavební řízení nebo žádost o povolení stavby včelína nebo jiné 

drobné zemědělské stavby, zejména v případech, kdy: 

 šlo o stavbu v blízkosti rekreačních objektů, 

 se jednalo o stavbu umístěnou na ploše určené k zemědělskému využití dle územního plánu, 

 se jednalo o tzv. mobilní nebo drobnou stavbu pro chov včel. 

Stavební úřad v uplynulých pěti letech nevedl žádné správní řízení podle stavebního zákona, jehož 

výsledkem by bylo zamítnutí stavby včelína nebo jiné drobné hospodářské stavby, jenž by 

odpovídalo v žádosti uvedeným parametrům. 

 

2. Pokud ano, žádám o poskytnutí kopií rozhodnutí, usnesení nebo jiných relevantních 

dokumentů s uvedením základních důvodů zamítnutí. 

S ohledem na výše uvedený bod, je zřejmé, že povinný subjekt nemůže žadateli poskytnout 

žádnou kopii požadovaných rozhodnutí, jelikož žádné takové rozhodnutí nevydal. 
 



                                                                                                                        
 

 

 

3. Dále žádám o informaci, zda bylo na tomto území v uplynulých pěti letech vedeno řízení 

o odstranění tzv. černé stavby včelína nebo jiné stavby realizované bez povolení, případně 

v rozporu s územním plánem nebo stavebním zákonem. 

Ve věci včelínů či jiných staveb typu drobná zemědělská stavba pak povinný subjekt tímto žadateli 

dále sděluje, že v uvedeném období eviduje: 

a. jedno probíhající řízení o nařízení odstranění stavby včelína, která byla zahájena a 

prováděna bez souhlasu, rozhodnutí nebo jiného úkonu vyžadovaného stavebním 

zákonem, přičemž toto řízení je v současné době přerušeno, protože stavebník využil 

zákonem dané možnosti a požádal o její dodatečné povolení.   

b. jedno pravomocně ukončené řízení, ve věci nařízení odstranění nepovolené stavby jejíž 

součástí byla mj. jiné část označená jako včelín, přičemž tato stavba byla umístěna 

v rozporu s územním plánem platným v době rozhodování. Výsledkem tohoto řízení bylo 

rozhodnutím, kterým bylo nařízeno odstranění této stavby. 

K výše uvedenému bodu, tj. bodu b., však považuje povinný subjekt nad rámec rozsahu žádosti 

za důležité uvést, že tato stavba nesplňovala parametry uvedené v bodě 1 žádosti. Dále je pak 

potřeba také k tomuto bodu rovněž doplnit, že následně došlo v daném území ke změně územním 

plánu. Proto bylo na žádost stavebníka řízení o dodatečném povolení obnoveno a vydáno nové 

rozhodnutí, kterým byla tato stavba dodatečně povolena, čímž se stalo rozhodnutí o nařízení 

odstranění stavby bezpředmětným, jelikož nové rozhodnutí ve věci dodatečného povolení bránilo 

jeho vykonatelnosti. 

 
S pozdravem  

 

Mgr. Pavlína Hrnčiříková  
vedoucí Oddělení vnitřních služeb  

Odbor kanceláře tajemníka  

 
(podepsáno elektronicky) 




